

少林功夫战胜泰拳 张开印三战全胜成就“王中王”

昨日，第五届国际武术搏击争霸赛暨中泰对抗赛半决赛和决赛在重庆结束，河南选手张开印战胜强敌威汉问鼎“王中王”称号，首次参加中泰对抗赛的河南选手上官鹏飞也在预赛和半决赛中两克强敌。省散打队教练、塔沟武校总教练刘海科用“精彩、漂亮”对两名弟子进行了评价，并表示两人为少林功夫正名争光。
晚报记者 董洪刚 汪永森/文 新华社/图

一局三次摔倒“黑金刚”上官鹏飞晋级决赛

首次出战泰拳的河南小将“魔修罗”上官鹏飞的表现让人眼前一亮，在前日的比赛中，他仅用两局就战胜“铁肘”之称的恰仑蓬，对手被他的鞭腿踢到，因伤无法坚持比赛。本决赛的对手“黑金刚”朗塞被称为泰国“南部拳王”，也是泰国皇家卫队御用保镖，不过在首日比赛中，朗塞被中国选手刘层层KO。

上官鹏飞利用身高优势，开赛不久他一次漂亮的背摔将对手摔倒，随后他利用对手

进攻失误将对手摔倒。此后，上官鹏飞又一次摔倒对手，他上演了一局三次摔倒对手的好戏。

第二局，打法硬朗的朗塞抓住机会将上官鹏飞摔倒，随后，上官鹏飞还以颜色将对手摔倒。此后比赛精彩，频频采用摔法，倒地场面不断出现。

第三局比赛顺风水，上官鹏飞把握场上主动，三局激战后，他以2分优势获胜，获得晋级决赛的资格。

直接将对手掀翻到护绳外

在前日的资格赛中，张开印多次以小鞭腿成功打击泰国选手“湄南神鳄”图温坦，以点数优势获得半决赛的资格。在半决赛的比赛中，张开印对抗“美丽拳王”称呼的阿敏，并以绝对优势获得胜利，获得了晋级决赛的资格。

在之前进行的半决赛中，中国两名选手张开印和上官鹏飞晋级，泰方只有威汉一人晋级，通过现场的抽签，决赛的对阵是张开印对阵威汉。威汉在资格赛中以点数优势击败了中国的曹耀民，半决赛中再次以点数优势击败刘层层。

比赛开始后，张开印抓住机会发起了一连串进攻，不断用拳头打击威汉头部，对手明显招架不住。不过实力不俗的威汉随后抓住张开印进攻的失误，一度将张开印摔

张开印三战全胜成功卫冕

倒，但是张开印马上还以颜色，直接将对手掀翻到了护绳外。次局的比赛中，张开印积极掌握进攻的主动权，不断通过腿法与对手周旋，对手的防守稍有疏漏，张开印就有一次漂亮的腿法踢中对手。

关键的第三局比赛开始后，双方进攻都非常积极，技高一筹的张开印并没有让对手获得太多的进攻机会，一度将威汉逼到拳台边。随着鸣锣声响起，比赛结束，裁判宣布的最终结果是4：9、4：8、5：10，张开印获胜，他也成为本次争霸赛的冠军得主。

在去年底结束的中泰争霸赛中，张开印就曾上演过KO泰拳王蓝桑坤的好戏，在此次中泰对抗赛中，他三战全胜，成就“王中王”的名号。

“精彩、漂亮” 张开印师兄弟为少林武术争光

昨日10时，记者与省散打队教练、塔沟武校总教练刘海科取得了联系，他用“精彩、漂亮，技战术发挥较好”对自己两名弟子进行了评价，但同时也表示随着各国选手训练方法的提高，中国的散打选手想要再次大比分获胜，以后可能会更加困难。

“网上说的散打选手的体能问题，通过训练已经得到了解决，以后要加强队员的杀伤力训练，膝肘的运用都要进行强化。”刘海科说，这次比赛是由国家队教练王祥权带队，通过强化训练，此前多次被网友提及的

中方参赛队员的体能问题，已经不再是比赛场上的制约因素。

比赛之前，教练组要求队员加强对泰拳的头部防守，同时要稳扎稳打，心态不能急躁。“开印在半决赛对阵阿敏时，出现了急躁的问题，但是决赛时候发挥出色，也为少林弟子争了光。”刘海科表示，张开印和上官鹏飞在塔沟武校习练的都是少林功夫，网上对少林功夫也有很大的期望，这次两人在中泰对抗赛中的出色发挥，再次为少林功夫正名争光。



张开印高举冠军奖杯



张开印(右)在半决赛中战胜泰国选手阿敏



张开印(左)在决赛中战胜泰国选手威汉



上官鹏飞(左)在半决赛中战胜泰国选手朗赛

这两件事已有处理结果 友爱路上的人行道 一夜之间被轧成这样 执法局已对施工单位开出罚单



晚报记者 汪永森 董洪刚/文 廖谦 实习生 张郁/图

本报讯 “人行道都被轧坏了一大片，原来完整的道砖都不能走了。”昨日，市民王先生向本报反映，友爱路上面积约50平方米的一块人行道被毁。

昨日上午10时许，记者在友爱路中段看到，路南人行道上出现了大量浮土，而人行道后边的院子内几台大型施工车辆还在忙碌着。“人行道一夜之间就成了这样，道砖都被碾碎了，都没法从这里散步了。”王先生说，破坏这段人行道的正是附近院内的施工车辆。

随后，中原区执法局商业大厦中队到场对受损人行道进行了测量。“确实是一夜之间变成这样的，人行道受损面积是51平方米。”执法人员樊向阳表示，他们已向施工方下达了处罚书，要求施工方限期改正并将人行道恢复原状，此外还将处以2万元以下的罚款。

沈庄北路的铁皮房 拆了又建 办事处：已下整改通知



晚报记者 张璇/文 周雨/图

本报讯 “沈庄北路的铁皮房又开门营业了，啥时候是个头啊？”昨日上午，在沈庄北路附近住的朱女士打来电话说。

昨日，在沈庄北路与英协路交叉口西北角，两间铁皮房已经开门营业了一间，此外，在英协路与玉凤路之间的这段沈庄北路人行道上，还有几间违章铁皮房。附近做生意的孙先生说，年前这两间就建了起来，其他的几间也是陆续建起来的。“这些房子也是拆了建了又拆。”

“这些都是他们在别处拼好后晚上再拉过来。”未来路办事处执法队长高延军说，违章的铁皮房一般是附近燕庄、沈庄的一些村民私自建的，“去年一年就拆除了240多间”。目前办事处已经对违章的铁皮房下了整改通知书，走相关程序进行拆除。 线索提供 朱女士



“协和阳光全国糖尿病预防与干预工程”首次联合“全国百家医疗机构”开展

II型糖尿病并发症公益普查

并发症难控 根在“毒糖”

糖尿病并不可怕，可怕的是并发症！患糖尿病3-5年，一般会有视力模糊、手脚麻木、瘙痒、乏力等轻度症状，若不加控制，就会导致眼底出血、心脑血管意外、坏疽、肾衰竭、肝硬化、器质性阳痿等重症，甚至会威胁生命！

研究发现，由于糖尿病人摄入大量糖、脂肪、蛋白、油脂类物质，导致R、P、U三大基因异常活跃，产生大量终末糖基化产物(AGEs)及乙酰乙酸、β羟丁酸、丙酮酸等酸性产物垃圾，统称为“毒糖”。就像大蒜泡在糖水里会失去生命力一样，人体器官长期浸泡在毒糖里，也会失去生命力，胰岛、心、脑、肾、血管各器官功能衰退，出现各种并发症！“毒糖”不清除，就算血糖控制再好，也不能阻止并发症的发生和蔓延，因此，治糖尿病，清除“毒糖”是关键！如果能提前监控“毒糖”，就能对并发症做到“早发现，早治疗”！

公告

为早日摆脱糖尿病并发症的毒害，切实减轻糖尿病友的经济压力和精神负担，由“协和阳光全国糖尿病预防与干预工程”发起，联合“全国百家医疗机构”开展“II型糖尿病并发症公益普查”活动，凡II型糖尿病患者凭个人有效证件均可报名，通过最尖端的TDS检测仪，全面检测您的并发症现状，免费获取您个人的健康评估报告一份，让您早日摆脱并发症折磨。普查期间，每人每次仅需10元，前三天报名者，均可享受免费检测(19、20、21号)。机会难得，请抓紧时间报名。

普查项目：心、脑、肝、肾、足、眼、前列腺及神经、消化、免疫系统等并发症情况
报名电话：68567620 68567610
报名时间：即日起-3月27日止
地址：协和阳光全国糖尿病预防与干预工程郑州服务中心



并发症发生早知道

为了配合“II型糖尿病并发症普查”公益活动的开展，最近，“协和阳光”工程引进最新一代并发症检测仪——TDS数字健康分析系统对您的身体各大系统进行全面检测，分析各大脏器情况，具体包括：

- ★检测各个脏器生理、病理情况；
- ★通过数据化指标反映毒糖侵蚀脏器的程度，判断并发症危险等级；
- ★对检测者作出全面的健康评估报告及疾病预测，并提供检测报告一份。

该仪器真正做到了糖尿病指标的“全面、客观、准确、形象”，对糖尿病并发症的早期诊断与预防有极其重要的参考价值，真正做到了并发症“早知、早防、早治”，实为广大糖友的福音！

该仪器检测方便、便捷、准确，每次仅需10分钟，无创伤、无任何不良反应。由于该仪器价格昂贵，尚未在我国三甲医院普及。每天限检测50名，有需要的糖尿病友请尽快提前电话预约！



TDS数字分析系统检测仪